

网络赌博投注金额超700亿元

上海警方上午召开新闻发布会披露5起网络罪案侦破经过

本报讯 (首席记者 潘高峰) 700亿元!今年以来,一个规模庞大、组织严密的网络赌博团伙盘踞本市,通过大肆招揽会员参与网络赌球、百家乐等网络赌博,从中抽头牟取暴利。截至被警方摧毁之日,该赌博团伙近7个月的总投注金额累计竟超过700亿元人民币。

这是上海迄今侦破的境内赌博代理层级最高、投注金额最大的网络赌博案件。今天上午,上海警方召开新闻发布会,披露了包括此案在内的5起网络罪案的侦破经过。

今年4月以来,上海警方在工作中发现,多起因债务引发的非法拘禁、寻衅滋事案件背后,隐约露出

一个网络赌博团伙的“身影”。这一团伙的赌博犯罪活动都通过互联网组织开展,团伙成员反侦查意识强,组织体系非常严密且隐蔽,犯罪活动涉及面非常广,社会影响非常恶劣。

面对此案的复杂情况,市公安局网安总队与治安总队等部门成立联合专案组,多次研究案情,寻找突破口。侦查员将前期掌握的多条线索梳理归并分析,同时对多个涉案的境外赌博网站违法犯罪形式和盈利模式进行研究,经过近3个月的侦查,终于摸清犯罪团伙赌博违法犯罪行为的方式、方法,同时掌握了主要团伙成员寿某频繁登录可疑境外网站的重要线索。

经分析,这个网站是赌博团伙进行日常账目管理的平台。这也是本市首次发现赌博团伙通过架设专用境外服务器搭建网络平台,对20余家知名境外赌博网站的账目报表进行统一管理的案件。经核实,2012年1月至今,赌博团伙的总投注累计金额达到了700余亿元。

赌博平台曝光后,警方又对网络赌博团伙的分工、犯罪事实和组织架构展开调查。初步勾勒出以寿某、胡某等4人为首,陆某等人负责收账,宋某等10余人为二级代理,温某等40余人为三级代理的犯罪团伙组织架构和相关人员的身份信息。

今年7月11日,上海警方在掌

握确凿证据后实施统一抓捕,以寿某为首的涉案人员50余人落网,现场缴获赌资300余万元,冻结资金1000余万元,扣押涉案电脑、移动存储介质等60余个、账簿10本,并查获大麻、冰毒、管制刀具等一批违禁物品。

据警方透露,近年来犯罪分子利用境外网站在境内组织赌博的犯罪行为屡见不鲜,技术水平不断提升。网络赌博具有行为隐蔽、组织成本低、参与人数多、取证难、法律适用不同等特点。因赌博引起的债务纠纷引发了本市多起非法拘禁、寻衅滋事案,同时也引发了涉黄、毒等治安案件的滋生。

新闻发布会上公布的另两起案例 >>>>>

非法买卖公民个人信息案

多将这些数据用于网络、电信诈骗等犯罪活动。警方立即锁定了客服人员杨某等犯罪嫌疑人,并通过技术手段查到了嫌疑人的作案地点。

警方很快发现,江西南昌某电子广场的工作人员曹某有重大作案嫌疑。8月14日,网安、刑侦、经侦等多警种组成的专案组,在松江区泗泾镇古楼路两处窝点抓获犯罪嫌疑人杨某等4人,并与江西南昌警方合作,在南昌市洪都中大道鸿燕电子广场抓获犯罪嫌疑人曹某。

曹某到案后,警方又顺藤摸瓜,

先后抓获另外两名犯罪嫌疑人万某、叶某。这个跨省非法获取、出售公民个人信息团伙被彻底捣毁。

据杨某介绍,今年年初,他在网上听人说起售卖400客服电话进线资料可以赚钱。此后他通过网络聊天认识了江西人曹某。曹某听说这一赚钱门路后,通过在电话公司工作的朋友万某、叶某,叫他们进入公司数据库提取400电话资料。

今年3月以来,叶某利用职务便利,免费为同事万某“提供帮助”,私自下载400客服电话通话清单客

户信息,万某委托曹某通过互联网QQ群贩卖给杨某等人牟利。案发前,杨某等人手中共有上百个400线路的数百万条客户手机资料,客户来源遍布全国。他们以每条400线路最低2000元最高上万元的价格出售给下家,每天约卖出近10条线路数据,日进万余元,涉案总额105万余元。

这7名犯罪嫌疑人平均年龄仅为25岁,最小的只有21岁。数据提供者、26岁的叶某落网后表示,虽然知道私自为同事提供客户信息有些不妥,但自己是“免费帮忙”,完全不知这竟属犯罪。

虚设黄金交易骗取客户资金

警方调查发现这家电子商务公司位于嘉定区曹安公路一商务楼内,由张某、潘某、胡某合开,声称代理香港某投资有限公司,在大陆进行黄金期货交易。公司通过网络招聘了大量业务员。每天通过拨打电

话、网上聊天等形式,吸引客户投资。对资金流向的调查也发现该公司账户每天进出资金情况异常,少则数万,多则上百万。每天均有全国各地的资金汇入,涉及人数1200余人,金额达1300余万元。

6月12日,警方抓获了213名涉案嫌疑人。到案后,张某等主要犯罪嫌疑人承认了通过高额回报为诱饵,诱使全国各地的客户投资黄金期货交易,实际上公司根本不具备黄金交易资质,客户资金早已进入犯罪嫌疑人的私人账户,所有的黄金交易均是“虚盘”。

老婆台上裸演 老公台下收钱

南汇新城查获一个色情表演团伙

独家探案

本报讯 (记者 孙云) 今年6月,浦东警方在浦东新区南汇新城镇(原芦潮港镇)一个演艺厅例行检查时,赫然发现台上两名女演员正在大跳艳舞。更让人惊讶的是,这个草台班子的主角是一对年轻夫妻。近日,这对夫妻和另一名累累犯案的犯罪嫌疑人汪某已被浦东新区检察院提起公诉,并被法院判处有期徒刑有组

织淫秽表演罪,小夫妻孟某和张某各获刑7个月,汪某获刑9个月。

在今年6月的一次治安检查中,浦东警方发现,一家演艺厅内的表演乌烟瘴气。经查,出狱不久的汪某是这家演艺厅的老板。为吸引生意,他从江苏拉来一个名为“小百花”的无证歌舞团,在此进行色情表演。

“小百花”的团长是今年34岁的孟某,他常年带着歌舞团在江浙沪一带跑场子。起初,演员主要穿着比较

暴露的服装唱唱跳跳,但生意不好,于是,孟某与上台演出的妻子张某商量,要让演出带点“颜色”。张某还拉来一名朋友陈某(已处以行政处罚)一起表演,孟某则负责卖票。

起初,张某和陈某穿着透明短裤,再后来就发展到在台上不时脱去内衣,靠裸露身体来吸引观众。此后生意明显好转,每天下午和晚上都会各进行一场表演,直到被警方查获。

上午庭审

本报讯 (特约通讯员 顾建国 记者 江跃中) 53岁的刘某因为一场经济纠纷欠下了百万元的巨额债务,但这丝毫没有影响刘某的生活质量,他依旧和20岁出头的女朋友,租住在租金不菲的高档公寓内,开着豪华轿车进出。今天上午,黄浦区法院以拒不执行判决、裁定罪,一审判决刘某有期徒刑1年。

背负债务照样挥霍 刘某因拒不执行还债判决获刑一年

2000年12月,刘某为一家电器五金公司向某研究所借款100万元提供担保,但之后五金公司未履行还款义务,法院判决刘某对该100万元债务承担连带清偿责任。此后的近9年里,法院执行庭法官多次寻找刘某,督促其履行判决义务,可刘某却不予理睬,甚至还采取更换电话号码、在外另租房屋等方法躲避法院执行。

2009年12月,刘某以670万元的价格,将自己一处购置于2007年的商品房出售给他人。在扣除房屋贷款、相关税金后,对方将剩余的355万元房款打入了刘某的账户内。刘某在明知自己还有巨额债务尚未还清的情况下,照样大手大脚过着奢华的生活。

今年4月,公安机关在本市延安西路的一处高档住宅内,将刘某抓获到案。黄浦区检察院以拒不执行法院判决、裁定罪,对刘某提起公诉。

法院审理后认为,刘某有能力执行而拒不执行生效判决、裁定,情节严重,其行为已触犯刑律,遂作出了上述判决。

搜爆犬“上课”



昨天,上海公安博物馆来了两位“神秘的公安”——搜爆犬,市公安局轨道交通总队警犬支队民警向现场小朋友讲述搜爆犬特点和习性,让孩子们了解警犬在禁毒、排爆方面的作用。2条警犬还当场演示了相关的警备作业。

本报记者 张龙 摄影报道

翡翠首饰超值六折促销

金鹰国际购物中心

机会难得,欢迎新老客户鉴赏选购。



10月31日至11月11日,上海金鹰八层翡翠世家专卖店,全场A货玻璃种、冰种、满绿、紫罗兰等翡翠首饰、翡翠手镯原价六折并出具国检证书,比利时D色克拉钻39000元起。地址:上海市陕西北路278号(近南京西路)金鹰国际购物中心8楼翡翠世家专卖店 咨询电话:62085813 52356272

篡改伟人题词充作自己广告

一网站不服处罚提起诉讼遭驳回

本报讯 (特约通讯员 章伟聪 记者 袁玮) 吴律师在自行设计、制作并维护的网站上,使用邓小平同志的头像及题词手迹制作页面,工商行政管理部门认为该行为违反我国广告法的相关规定,对其进行行政处罚。吴律师不服提起行政诉讼要求撤销处罚。近日,长宁区法院判决维持工商部门的处罚决定,吴律师的诉讼请求未获法院支持。

2009年10月,吴律师以个人身份开设了一个名为“追寻证券诉讼网”的网站。去年12月起,网页上方使用了邓小平同志的头像及题词手迹“发展才是硬道理 邓小平”。吴律师还在“发展才

是硬道理”的手迹前,加了“索赔”两个字,变成了“索赔发展才是硬道理”。长宁工商分局认为,吴律师个人网站上发布的上述内容,构成了发布广告中使用国家机关和国家机关工作人员名义的行为,遂于今年5月25日依法对吴律师作出行政处罚:责令停止发布;责令公开更正。吴律师不服该处罚向长宁法院提起行政诉讼。

法庭上,原、被告双方围绕原告在网站上发布上述内容是否属于广告行为,以及被告作出处罚决定是否存在适用法律错误两个焦点问题进行了激烈辩论。原告认为自己办的是公益性网

站,在网站上发布“索赔发展才是硬道理邓小平”的行为不是广告行为。原告还认为广告法所称“国家机关工作人员”应指现职人员,不应包括已故者。

通过两次公开开庭审理,法庭查明,原告作为一名专业律师,在自己主办的网站上介绍主营业务、联系方式等信息,符合广告法规定的商业广告形式。法庭同时认为,被告根据国家工商总局的相关文件,认定广告法中规定的“国家机关工作人员”包括已故的国家机关工作人员,据此对原告作出行政处罚,适用法律正确,依法予以认定。遂判决维持被告作出的上述行政处罚决定。